



ЗАТВЕРДЖУЮ  
Завідувач КЗ «ДНЗ № 34 ВМР»  
Наталія РОМАНОВА

**План заходів  
по проведенню «Тижневика протипожежних заходів» у період з  
07.10.2024 по 11.10.2024**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
<b>Робота з колективом</b>				
1	Ретельно перевірити протипожежний стан всіх об'єктів, звернути особливу увагу на якість силової і освітлювальної мережі, захист її від перевантаження і коротких замикань, наявність планів евакуації і розрахунку сил пожежогасіння, первинні засоби зв'язку і оповіщення про пожежу.	07.10.	Завідувач Романова Н.О., вихователь-методист Кирч Л.К., завгосп Замула Ю.М.	
2	Перевірити стан засобів пожежогасіння, евакуаційних виходів, електроприладів, наявність інструкцій з техніки безпеки на робочих місцях та їх відповідність вимогам нормативних документів.	07.10.	Вихователь-методист Кирч Л.К., завгосп Замула Ю.М.	
3	Перевірити шляхи евакуації (коридори, тамбури та східці) на рахунок захащеності, переконатися у можливості швидкого і безперешкодного відкриття дверей при евакуації.	07.10.	Вихователь-методист Кирч Л.К., завгосп Замула Ю.М.	
4	Провести додаткові інструктажі з обслуговуючим персоналом з правил безпеки на випадок НС.	07.10.	Завгосп Замула Ю.М.	
5	Провести практичні заняття з відпрацювання планів евакуації у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога» та при аварійних ситуаціях.	08.10	Завідувач Романова Н.О., вихователь-методист Кирч Л.К., завгосп Замула Ю.М.	
6	Провести лекцію для працівників: «Пожежа. Причини виникнення та	09.10	Вихователь-методист	



	засоби гасіння пожежі».		Кирч Л.К.	
7	Згідно з планом евакуації розподілити обов'язки персоналу на випадок виникнення пожежі і проведення рятувальних робіт.	07.10.	Завгосп Замула Ю.М.	
8	Провести заняття і навчання з працівниками закладу з відпрацюванням планів евакуації в НС.	10.10	Вихователь-методист Кирч Л.К.	
9	Провести позаплановий інструктаж з питань неухильного виконання вимог техногенної і пожежної безпеки та надзвичайних ситуацій учасників освітнього процесу.	07.10	Вихователь-методист Кирч Л.К.	
<b>Співпраця з батьками</b>				
10	Провести цикл тематичних консультацій для батьків на тему: ✓ «Перша медична допомога в разі отруєння газом»; ✓ «Перша медична допомога при отриманні опіків»; ✓ «Діти і вогонь»; ✓ «Пожежонебезпечні об'єкти»; ✓ «Вогонь-друг, вогонь-ворог»; ✓ «Дії під час пожежі»; ✓ «Правила пожежної безпеки»	Протягом тижневика	Вихователь-методист, Сестра медична старша Бондар К.В., вихователі Гладик О. В. Кифоренко О.В. Кифоренко С.О. Яковуник О.Л. Пшеничук Н.С. Котляр К.Г.	
<b>Робота з дітьми</b>				
11	Провести позаплановий інструктаж з правил протипожежної безпеки та бесіди щодо попередження пожеж в дитячому садку та в побуті з вихованцями всіх вікових груп.	Протягом тижневика	Вихователь-методист, вихователі	
12	Провести серію тематичних занять: ✓ «Правила поведінки під час пожежі»; ✓ «Чим загасити пожежу?»; ✓ «Чарівний сірничок»; ✓ «Сірники – не іграшка».	Протягом тижневика	Вихователі	